
سلفی گرفتن محمد صلاح در جریان پیروزی 
5 بر یک لیورپول مقابل تاتنهام که به قهرمانی 
تیم منجر شد، یک لحظه خاص شده است. 
مهاجم مصری گل پنجم تیمش را زد و بعد از 
شادی گل، یک گوشی از اعضای تیم قرض 
گرفت و به همراه هوادارانی که پشت‌سرش 
فریاد شادی و قهرمانی سر داده بودند، سلفی 
گرفت. بعضی سؤال کرده‌اند که شاید این 
ایده تجاری بوده چون گوشی مورد استفاده 
صلاح ساخت یکی از اسپانسرهای لیورپول 
بود. صلاح 32 ساله گفت: »از ابتدای فصل 
همیشه با بازیکنانی که گل می‌زنند، سلفی 
می‌گیرم اما این‌بار فکر کردم که باید کار خاصی 
انجام بدهم چون این تصویر ماندگار می‌شود.«
صلاح خیلی از این سلفی‌ها را در شبکه‌های 
اجتماعی به اشتراک می‌گذارد ضمن اینکه 
تمدید قرارداد اخیرش به مدت دو سال با یک 

سلفی علنی شد.
ابتدا تصور می‌شد صلاح، گوشی را از یکی از 

هواداران گرفته اما در واقع او یکی از اعضای 
نیمکت باشگاه بود که پشت بیلبوردهای 
تبلیغاتی و جلوی هواداران بود. تصویری که 
صاح و لیورپول در اکانت‌های شبکه‌های 
اجتماعی خود پست کرده‌اند، میلیون‌ها 
بازدید و لایک داشته اما برخی می‌گویند آیا 
این شادی گل طبیعی بوده یا تبلیغی برای 
گوگل پیکسل بوده که اسپانسر رسمی باشگاه 
است. دیگران هم گفته‌اند کسی نمی‌دانسته 
صاح گل می‌زند و روی سه گل قبلی این 
شادی صورت نگرفته ضمن اینکه این سی و 
سومین گل فصل صلاح بوده و جای شگفتی 
نداشته. چند بازیکن لیورپول در این فصل در 
شبکه‌های اجتماعی و تلویزیون برای گوگل 
تبلیغ کرده‌اند. صلاح می‌توانست به خاطر 
ایجاد تأخیر در شروع مجدد بازی کارت زرد 
بگیرد اما داور بازی، توماس برامال این کار را 
نکرد در حالی که اوایل مسابقه به کودی خاکپو 
برای درآوردن پیراهن و نمایش تیشرتی که 

رویش نوشته بود »من به مسیح تعلق دارم« 
اخطار داده بود.

اتحادیه فوتبال انگلیس قوانینی درباره تبلیغ 
روی پیراهن دارد اما به نظر نمی‌رسد در این 
مورد منعی وجود داشته باشد حتی اگر با 
انگیزه‌های تجاری صورت گرفته باشد. به هر 
حال صلاح اولین کسی نیست که زدن گل را 
با سلفی جشن می‌گیرد. فرانچسکو توتی شاید 
مشهورترین شادی گل با سلفی را در سال 2015 
و بعد از گلزنی در دربی مقابل لاتزیو انجام داد 
و با گرفتن گوشی از یکی از مربیان رم با 
هواداران سلفی گرفت. ماریو بالوتلی هم در 
برد مارسی مقابل سنت اتین در سال 2019 از 

جشن شادی گلش فیلم گرفت!

فصل برای رودیگر به پایان رسید
با توجه به محرومیت احتمالی آنتونیو رودیگر به مدت 4 تا 
12 مسابقه، او از فرصت پیش‌آمده استفاده کرد و زانوی خود 
را به تیغ جراحان سپرد. با اعلام رسمی رئال مادرید، آنتونیو 
رودیگر امروز تحت عمل جراحی زانوی چپ قرار گرفت. این 
مدافع آلمانی مدت‌هاست که با درد زانو دست و پنجه نرم 
می‌کند و بالاخره امروز به جراحی تن داد. با اعلام کوپه، 
رودیگر دست کم دو ماه از میادین دور خواهد بود و به این 
ترتیب، فصل برای او به اتمام رسید. احتمال اینکه رودیگر به 
جام جهانی باشگاه‌ها برسد نیز بسیار اندک است. احتمالاً در 
جام جهانی باشگاه‌ها، سانتیاگو سولاری هدایت رئال مادرید 
را برعهده خواهد داشت. گفتنی است به دلیل رفتار‌های 
عجیب آنتونیو رودیگر در فینال کوپا دل‌ری، احتمال اینکه 
او با محرومیتی سنگین از سوی لالیگا مواجه شود بسیار 
زیاد است. در صورت اعمال جریمه، رودیگر محرومیتش 

را در دوران ریکاوری خود سپری خواهد کرد.
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سوژه

دویدن به وسط زمین

اینتر به خوبی با فشار مقابله کرد و بعد از 28 دقیقه، تیاگو موتا به دلیل اینکه 
با دست به صورت سرخیو بوسکتس ضربه زد، کارت قرمز گرفت. بازیکن 
ی بین انگشت‌هایش نگاه می‌کرد که واکنش داور  بارسا بزرگنمایی کرد و حت
را ببیند اما موتا که یک کارت زرد داشت، با دست صورت او را هل داد و داور را 
مجاب کرد. مهم نبود، نیروهای حامی مورینیو در تقابل با بازیکنان حق به 

جانب بارسا قرار گرفتند و نشانه‌های اولیه تغییر میل فوتبال پدیدار شد.
اینتر مقاومت کرد تا اینکه جرارد پیکه در فاصله شش دقیقه مانده به پایان 
به گل رسید. بویان کرکیچ گل دیگری زد که می‌توانست حکم به صعود 
بارسلونا بدهد اما به خاطر خطای هند یحیی توره این گل مردود شد و مثل 
صحنه کارت قرمز پربحث بود. مورینیو به وسط زمین دوید تا جشن پیروزی 
برگزار کند و بارسایی‌ها ماتم گرفته بودند. این شاید بزرگترین دستاورد او 
ی را ادب کرد که او را ناچیز شمرده بود، او تقدس بارسلونا را از  بود؛ باشگاه
بین برده بود. مورینیو نشان داد که می‌تواند بارسلونا را از پا درآورد و برای 
ی‌ترین  همین مربیگری رئال مادرید را به دست آورد که شاید به فرسایش

ی تاریخ منجر شد. تقابل فوتبال

آیا هیچ مسابقه دیگری در لیگ قهرمانان 
اینقدر عواقب داشته؟ اینترمیلان امشب 
برای بازی رفت مرحله نیمه نهایی لیگ 
قهرمانان اروپا به بارسلونا سفر می‌کند 
و ذهن، ناخودآگاه به بازی 15 سال قبل 
در نوکمپ می‌رود که اینتر یک بر صفر 
شکست خورد و ژوزه مورینیو آن را زیباترین 
شکست دوران مربیگری خود توصیف 

. کرد
اینتر برای بیش از یک ساعت با 10 بازیکن 
بازی کرد اما در مجموع دو دیدار 3 بر 2 
برنده شد. یکباره مشخص شد در فوتبال 
اهمیتی ندارد که شما مالکیت توپ را 
داشته باشید یا نه، می‌توانید با 19 درصد 
مالکیت برنده باشید. اما این فقط بخشی 
از ماجرا بود. این دو بازی در شرایط خاص 
جوی برگزار شد و فوران آتشفشان ایسلند 
بارسلونا را مجبور کرد برای بازی رفت با 

اتوبوس به میان برود.
بعضی آن را تقابل خیر و شر می‌دانستند 
و برخی شروع یک مبارزه جسورانه 
بر  مبتنی  ی  پا نو ی  طور مپرا ا علیه 
زیباشناسی. بنیادین به نظر می‌رسید. 
آن موقع بارسلونا با لیونل مسی در اوایل 
درخششش شکست‌ناپذیر می‌نمود. پپ 
گواردیولا در نخستین فصلش سه‌گانه 
برده بود و مهم‌تر از آن سبک فوتبال را 

متحول کرده بود.
توتال فوتبال در عصر مدرن دوباره شکل 
گرفته بود و هوادارانش با شور و اشتیاق 

به آن جلوه‌ای مقدس داده بودند. برای 
مورینیو غیرقابل قبول بود که مربیگری 
بارسلونا را به او نداده بودند چون در 
زمان دستیاری بابی رابسون و لویی 
فان‌خال در ذهنش قطعی شده بود. او را 
»مترجم« خوانده بودند نه فقط به خاطر 
سمتی که در ابتدای کار داشت بلکه برای 
تأکید بر اینکه هیچ وقت بازیکن نبوده، 
هیچ وقت از باشگاه نبوده و بیرونی 
محسوب می‌شود، او را مثل گواردیولا از 
خودشان نمی‌دانستند. نگاهی منفی به 
او و فوتبالش شکل گرفته بود اما در پورتو 
و چلسی اصالتش نسبت به بارسلونا را 
حفظ کرده بود. تیم او پرس می‌کرد و 
با مالکیت توپ بر بازی مسلط می‌شد 
اما در اینتر ضدبارسلونا شده بود: اگر 
آنها توپ می‌خواهند، ما بدون آن بازی 
می‌کنیم، اگر آنها از بالا پرس می‌کنند، 

ما عقب می‌نشینیم.
گاهی هجمه نامعقولی صورت می‌گرفت 
اما عبارت »هر کس توپ دارد با ترس 
بازی می‌کند« او در راه بود. بارسلونا 
شاید با 99 امتیاز قهرمان لالیگا شد 
و در همه رقابت‌ها فقط چهار باخت 
شکست‌ناپذیر،  تقریباً  آنها  داشت، 
حکمفرما و متحول‌کننده فوتبال بودند 
و می‌خواستند اولین تیم از زمان شروع 
عنوان  از  که  شوند  قهرمانان  لیگ 

قهرمانی‌شان دفاع می‌کنند.
آن سفر اتوبوسی 14 ساعته هر اثری که بر 

بارسلونا داشت، باعث شد اینتر در بازی 
رفت درخشان باشد. پدرو بارسا را پیش 
انداخت اما وسلی اسنایدر قبل از پایان 
نیمه اول بازی را مساوی کرد. مورینیو به 
بازیکنانش گفت اگر همینطور بازی کنند 
4 بر یک می‌برند. او یکی زیاد گفت چون 
مایکون و دیگو میلیتو گل زدند. میلیتو 
در آفساید بود و شاید باید یک پنالتی 
برای بارسلونا می‌گرفتند که باعث شد 
مدعی شوند بدشانسی آورده‌اند اما اینتر 

به راحتی برد.
آن هفته، زلاتان ابراهیموویچ که تابستان 
قبل از اینتر با مبلغی گزاف به بارسلونا 
رفته بود، به خاطر نیمکت‌نشینی در بازی 
با ویارئال در رختکن به گواردیولا اعتراض 
کرد و به جعبه فلزی که برای جابه‌جایی 

زد.  لگد  می‌شد،  استفاده  لباس‌ها 
گواردیولا اعتنا نکرد و بیرون رفت. زلاتان 
این را ناشی از ترس گواردیولا دانست و 
اینکه تیمش پر از بچه مدرسه‌ای‌های 
مطیع است و این از رهبری کاریزماتیک 

مورینیو فاصله زیادی دارد.
این نمایش پرمعنای فوتبال بود، پر از 
داستان‌های فرعی. مورینیو همان ترکیب 
اصلی بازی رفت را انتخاب کرد اما قبل از 
بازی اعلام شد گوران پاندف در گرم کردن 
مصدوم شده و جای خود در سمت چپ 
خط میانی را به مدافع کناری رومانیایی، 
کریستین چیوو داده. این اتفاق بخشی 
از نقشه مورینیو نبود اما کمک زیادی به 
او کرد تا عروسک‌گردانی با ترفندهای 

ماکیاولی‌اش را کامل کند.

زیباترین شکست دوران مربیگری مورینیو

فوتبال دیگر مثل قبل نشد

سیدعلی بلندنظر
خبرنگار

پیش بازی

مخدوش شدن یک تصویر
ی  ی متوال ــومین قهرمان در پایان فصل اول مورینیو در مادرید، گواردیولا سـ
ــال بعد که تیم  ــد اما یک سـ ــت آورد و دوباره قهرمان اروپا شـ لالیگا را به دسـ
ــتعفا  ی مفرط اسـ ــتگ ــد، گواردیولا به خاطر خسـ مورینیو قهرمان لالیگا شـ
کرد. »سنیوریو« در فرهنگ رئال مادرید جا افتاده بود، تیمی که با شهامت 
ــی قهرمان می‌شود اما این تصویر تا حدی مخدوش شد و هنوز  و بزرگمنشـ

هم آثار آن در پرافتخارترین تیم اروپا باقی مانده است.
ی بود با نتایج آشکار. تیم‌ها  نیمه نهایی سال 2010 یک بازی جذاب و نمایش
ــلونا نترسند و بدون توپ بازی کنند،  یاد گرفتند که از فوتبال مالکانه بارسـ
ــگاه‌ها و  ــال 2012 انجام داد. باشـ ــی در نیمه نهایی سـ همان کاری که چلسـ
ــاب و در دنیای  ــما می‌توانید راه خودتان را انتخـ ــواداران فهمیدند که شـ هـ
ــد از آن دیگر مثل  ــد. فوتبال بعـ ی کنیـ ــق جایگزین زندگ ــان با حقایـ خودتـ

قبل نشد.

بارسلونا در بازی رفت مرحله نیمه نهایی لیگ 
قهرمانان اروپا امشب میزبان اینترمیلان است. 
بارسلونا که برای عبور از بوروسیادورتموند و 
صعود به جمع چهار تیم پایانی کار چندان 
سختی نداشت، قصد دارد برای نخستین بار 
بعد از سال 2015 که پنجمین قهرمانی‌اش 
در اروپا را جشن گرفت، به فینال صعود کند. 
از آن موقع، رقیب همیشگی بارسلونا یعنی 
رئال مادرید پنج بار بر قله قاره قرار گرفته اما 
پرافتخارترین تیم اروپا از رقابت‌های این فصل 
حذف شده در حالی که تیم جسور و جوان 

بارسلونا هنوز هست.
بارسا در نخستین فصل هانسی فلیک در 
رقابت‌های اروپایی به طور متوسط 1.3 گل 
در هر بازی زده -تنها بایرن مونیخ فلیک با آمار 
2.3 گل در هر بازی بهتر از بارسلونا بوده- و در 
شکل جدید لیگ قهرمانان در لیگ 36 تیمی 
پشت سر لیورپول در رده دوم قرار گرفت. در 
یک هشتم نهایی بنفیکا را از پیش رو برداشتند 
و بعد با پیروزی 4 بر صفر مقابل دورتموند در 
بازی رفت، نیمی از مسیر صعود را در ورزشگاه 
المپیک طی کرد تا با وجود باخت 3 بر یک بازی 
برگشت به نیمه نهایی برسند در حالی که در 
پنج تا از شش تلاش قبلی‌شان در مرحله یک 

چهارم نهایی ناکام شده بودند.
بارسلونا در مسیر نیمه نهایی در شش بازی 
خانگی پنج برد و یک تساوی داشته ضمن 
اینکه 21 گل زده. تیم گلزن فلیک شنبه شب 
با پیروزی 3 بر 2 مقابل رئال مادرید در فینال 
جام حذفی دومین قهرمانی این فصل را پس از 

سوپرجام اسپانیا به دست آورد. بارسلونا تعداد 
قهرمانی در کوپا دل ری را به 32 تا رساند و دست 

نیافتنی‌تر از قبل شد.
بارسلونا که در کورس قهرمانی لالیگا هم چهار 
امتیاز از رئال مادرید پیش است، از 28 بازی 
آخرش 23 تا را برده و تنها یک باخت برابر 
دورتموند داشته و باید از بازی امشب نتیجه 
خوبی بگیرد چون اینترمیان در 15 بازی 
خانگی آخرش در لیگ قهرمانان نباخته. 
علاوه بر آن، تیم اسپانیایی در دو بازی اخیر دو 
تیم در مرحله گروهی فصل 2023-2022 بردی 
نداشت و آن نیمه نهایی مشهور سال 2010 را هم 
باخت. بارسلونا نیمی از 12 بازی با اینتر در لیگ 

قهرمانان را برده است.
اینتر که با ژوزه مورینیو سومین و آخرین 
قهرمانی‌اش در لیگ قهرمانان را جشن 
گرفت، در سال 2023 هم تا فینال رفت که به 
منچسترسیتی باخت. اینتر هم مثل بارسلونا 
در مرحله لیگ 19 امتیاز گرفت و بعد رفت و 
برگشت فاینورد را شکست داد. آنها در یک 
چهارم نهایی بایرن مونیخ را بردند و رؤیای 

این تیم برای رسیدن به فینال در ورزشگاه 
اختصاصی‌شان را از بین بردند. معمولاً 
شکست دادن تیم سیمونه اینتزاگی سخت 
است و در 20 بازی آخرشان در لیگ قهرمانان 
تنها دو بار باخته‌اند. این مربی خود را برای 
مربیگری در پنجاهمین بازی در لیگ قهرمانان 
آماده می‌کند، او هفتمین ایتالیایی است که به 
این آمار می‌رسد اما هیچ یک از شش نفر قبلی 

به آمار 26 برد او نرسیده بودند.
تیم اینتزاگی در این فصل لیگ قهرمانان 19 گل 
زده در برابر 37 گل بارسلونا اما استحکام دفاعی 
باعث شده حریفی قابل احترام شوند. آنها تا 
اینجا تنها پنج گل خورده‌اند و هشت کلین‌شیت 
ثبت کرده‌اند. نتایج اخیر اما نشان می‌دهد 
ذهن و ساق‌های خسته می‌تواند در بازی 
امشب بلای جان‌شان شود. درهفته گذشته 

بازی برگشت نیمه نهایی جام حذفی ایتالیا 
برابر میلان با سه گل شکست خوردند -تا در پنج 
بازی این فصل با رقیب ابدی‌شان بردی نداشته 
باشند- و این هفته دومین باخت متوالی لیگ را 
متحمل شدند. باخت هفته قبل برابر بولونیا 
به روند 13 بازی بدون شکست اینتر پایان داد 
و شکست یک بر صفر این هفته مقابل رم 
سومین باخت متوالی تیم بدون گلزنی بود. 

از همه بدتر اینکه با باخت مقابل بولونیا و رم 
صدر جدول لیگ را از دست داده‌ و سه امتیاز 
از ناپولی عقب افتاده‌اند تا در فاصله چهار هفته 
مانده به پایان لیگ در توانایی‌شان برای دفاع از 
عنوان قهرمانی تردیدهای جدی شکل بگیرد.

قبل از آنکه به رقابت‌های داخلی و بازی با 
هلاس ورونا برسند، باید راهی برای مقابله با 

خط حمله درخشان بارسلونا پیدا کنند.

مربیان هلندی چندین دهه است که در 
لیگ‌های مختلف اروپا کار می‌کنند اما 
آرنه اسلوت اولین از آنها است که توانسته 
قهرمان بالاترین سطح فوتبال انگلیس 
شود، جایی که بسیاری از اسلافش در طول 

این سال‌ها اعتبار خود را مخدوش دیدند.
مربی 46 ساله که با پیروزی 5 بر یک مقابل 
تاتنهام در فاصله چهار هفته مانده به پایان 
فصل لیگ برتر، لیورپول را به بیستمین 
قهرمانی تاریخش رساند، تصویر مربیان 
هموطنش را تقویت کرد. او در جشن 
قهرمانی گفت: »حس خاصی دارد چون 
کشور من بازیکنان و مربیان بزرگی در 
فوتبال داشته و اینکه من اولین نفر هستم، 
فوق‌العاده است چون اول همیشه اول 

می‌ماند.«
جانشینی یورگن کلوپ به خودی خود کار 
بسیار سختی بود اما اسلوت توانایی‌اش را 
به خوبی ثابت کرد و بعد از رینوس میشلز، 

یوهان کرویف، لئو بین هکر، لویی فان خال 
و فرانک رایکارد، ششمین مربی هلندی شد 
که خارج از این کشور قهرمانی به دست 
می‌آورد. میشلز اولی بود در بارسلونا که 
مفهوم توتال فوتبال او بازیکنان را تشویق 
به تغییر مرتب جا می‌کرد و فوتبال هجومی 
چشمنوازی به وجود آورد. کرویف و رایکارد 
از این اصول تبعیت کردند و آنها هم قهرمان 
لیگ اسپانیا شدند. بین هکر که 21 فروردین 
درگذشت، با رئال مادرید قهرمان شد. فان 
خال هم با بارسلونا و هم با بایرن مونیخ در 
بوندس لیگا قهرمان شد اما در صدر فهرست 
مربیان هلندی است که با سر و صدای زیادی 
به لیگ برتر آمدند اما نتوانستند از حیثیت 
خود دفاع کنند. دو فصل در منچستریونایتد 
بود و چهارم و پنجم شد و آخرین بازی‌اش با 
پیروزی برابر کریستال پالاس در فینال جام 

حذفی 2016 بود.
اریک تن هاخ مثل فان خال در آژاکس 

مشهور شد اما دوران او در منچستریونایتد 
به همان اندازه ناامیدکننده بود و مهر 
گذشته در اوایل فصل سوم کارش در 
اولدترافورد اخراج شد. رود فان نیستلروی 
مربی هلندی دیگر این فصل لیگ برتر بود 
که بعد از سقوط به همراه لسترسیتی منتظر 
تصمیم مقامات باشگاه است، تیم او در 11 تا 
از 12 بازی آخرش شکست خورده. فرانک 
دی بوئر، رود گولیت، گاس هیدینک، دیک 
ادووکات و رونالد کومان، مربیان بزرگ دیگر 
هلندی هستند که در انگلیس ناکام شدند 
اما موفقیت اسلوت می‌تواند راه را برای سایر 
هموطنانش در لیگ و لیگ‌های طراز اول 

دیگر اروپا باز کند.

بارسلونا همچنان روبرت لواندوفسکی، ستاره خط حمله‌اش را در 
اختیار ندارد و این لهستانی شاید بازی برگشت مقابل اینتر را نیز از 
دست بدهد اما کاتالان‌ها امیدوارند آلخاندرو بالده، دفاع چپ اول 
تیم به ترکیب برگردد اما اگر نتواند باز هم جرارد مارتین کمتر از انتظار 

جایش را می‌گیرد.
مارک برنال و مارک کاسادو همچنان مصدوم هستند اما مارک آندره‌تر 
اشتگن بعد از نزدیک به هشت ماه روی نیمکت نشست اما جانشین 
باتجربه‌اش، وویچیک شزنی همچنان در ترکیب قرار می‌گیرد. بال‌های 
تیم، لامینه یامال و رافینیا که احتمالاً فران تورس را در مرکز خط حمله 
یاری می‌کنند، به همراه لواندوفسکی 27 تا از 37 گل بارسلونا در این 

فصل را زده‌اند.

کاپیتان اینترمیلان، لوتارو مارتینس هم در پنج بازی آخرش در لیگ 
قهرمانان موفق به گلزنی شده و نخستین بازیکن اینتر است که بیش از 
20 گل در بالاترین سطح رقابت باشگاهی اروپا به ثمر رسانده. زوج دلخواه 
او مارکوس تورام سه بازی آخر تیم را به دلیل مصدومیت ران از دست 
داده اما او که با 14 گل در لیگ بهترین رکورد شخصی‌اش را به دست 
آورده، امیدوار است به بخشی از مسابقه امشب برسد چون گزینه‌های 
جایگزین خواکین کوره آ، مارکو آرناتوویچ و مهدی طارمی نتوانسته‌اند 
انتظارات را برآورده کنند. بنژامین پاوار در باخت مقابل رم آسیب دید و 
حضورش در این بازی مبهم است اما دنزل دومفرایس و پیوتر زیلینسکی 
از مصدومیت برگشتند و آلساندرو باستونی و هنریخ مخیتاریان 

محرومیت خود در لیگ را پشت سر گذاشتند و می‌توانند بازی کنند.

اخبار 
تیمی

انگلیس، قربانگاه مربی‌های بزرگ هلند

اسلوت راه را باز می‌کند
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بارسلونا - اینترمیلان

جدول لیگ‌های اروپایی

امتیازتفاضلباختمساویبردبازیتیمرتبه

3425724882لیورپول1
34181333467آرسنال2

34195102162نیوکاسل3
3418792361منچسترسیتی4
3417981960چلسی5
3318691460ناتینگهام6
341699557استون ویلا7
3414911451فولام8
3413129151برایتون9

341311101250بورنموث10
3313713646برنتفورد11
445-34111211کریستال پالاس12

1041-3412517ولورهمپتون13
839-3410915منچستریونایتد14
738-3481412اورتون15
3411419637تاتنهام16
1936-349916وستهام17
4121-344921ایپسویچ18
4918-344624لسترسیتی19

5511-342527ساوتهمپتون20

لیگ برتر انگلیس

امتیازتفاضلباختمساویبردبازیتیمرتبه

3324455776بارسلونا1
3322653572رئال مادرید2

3319952966اتلتیکومادرید3
33161252460اتلتیک بیلبائو4
33151081155ویارئال5
331599954رئال بتیس6
3313713146سلتاویگو7
644-3310149اوساسونا8
744-3312813مایورکا9

542-3312615رئال سوسیداد10
741-33101112رایو وایکانو11
3310914139ختافه12

739-3310914اسپانیول13
1239-3391212والنسیا14
937-3391014سویا15
1235-339816خیرونا16
1134-3381015آلاوز17
1532-338817لاس پالماس18
1930-3361215لگانس19

5716-334425وایادولید20

لالیگا اسپانیا

امتیازتفاضلباختمساویبردبازیتیمرتبه

3422842974ناپولی1
3421853971اینترمیلان2

3419873665آتالانتا3
34161442062یوونتوس4
34161351561بولونیا5
3417981760آ اس رم6
3417981260لاتزیو7
3417891959فیورنتینا8
34159101554آث میلان9

143-34101311تورینو10
442-3411914کومو11
1241-3411815اودینزه12

1239-3491213جنووا13
1433-348917کالیاری14
3232-349520ورونا15
1332-3461414پارما16
3227-346919لچه17
2125-3441317ونیزیا18
2725-3441317امپولی19

3415-342923مونزا20

سری آ ایتالیا

امتیازتفاضلباختمساویبردبازیتیمرتبه

3123626175بایرن مونیخ1
31191023167بایرلورکوزن2

3116782055فرانکفورت3
351-3115610فرایبورگ4
3113108649لایپزیش5
31146111148بوروسیا دورتموند6
3113810947ماینتس7
646-3113711وردربرمن8
3113513144مونشن گلادباخ9

943-31111010آگزبورگ10
3111812541اشتوتگارت11
3110912539وولفسبورگ12

1436-319913یونیون برلین13
1031-318716سنت پائولی14
1830-317915هوفنهایم15
2725-317420هایدنهایم16
2922-315719هولشتاین کیل17
3321-315620بوخوم18

لمان بوندس‌لیگا آ

امتیازتفاضلباختمساویبردبازیتیمرتبه

3124615378پاری‌سن ژرمن1
3118492358مارسی2

3116871756لیل3
3116782255موناکو4
3116692054لیون5
3115972054نیس6
3115971354استراسبورگ7
245-3113612لانس8
444-3113513برست9

3111812041اوسر10
3112217238رن11
135-319814تولوز12

1033-318914رنس13
1532-3171113نانت14
2130-318617آنژه15
3128-318419لوهاور16
3727-317618سنت اتین17
4916-314423مون پلیه18

لیگ یک فرانسه


